Catologo Libreria Viborada

Fine della filosofia e altri saggi

Read More

SKU: 8499

Price: 25,00€
Stock: outofstock

Categories: Filosofia

autore: Colletti Lucioeditore: Ideazioneluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1997

s 'INE DELLA

FILOSOFIA

E ALTRI SAGGI

LUCIO COLLETTI

Product Description
In 8, pp. 156. Brossura brossura Nuovo (New) (8499)



https://viborada.it/prodotto/fine-della-filosofia-e-altri-saggi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/

Catologo Libreria Viborada

Nove lezioni di logica simbolica

Read More

SKU: 8491

Price: 25,00€
Stock: instock
Categories: Filosofia

autore: Boche?ski Joseph M.editore: Angelicum
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1938

Product Description

183 pagine, 23 cm. Brossura ricostruita con cartoncino, piatto anteriore e posteriore della
brossura originale conservati come da foto, alone ai lati delle prime carte che non lede il testo
(vedi scan), volume intonso, piccolo restauro all'angolo superiore sinistro del frontespizio, molto
raro brossura Buono (Good) (8491)



https://viborada.it/prodotto/nove-lezioni-di-logica-simbolica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/

Catologo Libreria Viborada

La discipline Des voix dans
e o e Notre recitation chorale de

A DSOS ST | I'office divin (aux freres et aux

DANS NOTRE RECITATION. CHORALE

soeurs de l'ordre de st.
Dominique)

Read More
SKU: 8482
Price: 25,00€
Stock: instock

Categories: Musica

autore: Bonhomme Pieeditore: Tip. Madre di Dio
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1936

Product Description
In 16, 112 pagine, brossura come da foto, fioriture lievi, libro parzialmente intonso brossura
Molto buono (Very Good) (8482)



https://viborada.it/prodotto/la-discipline-des-voix-dans-notre-recitation-chorale-de-loffice-divin-aux-freres-et-aux-soeurs-de-lordre-de-st-dominique/
https://viborada.it/categoria-prodotto/musica/

Catologo Libreria Viborada

Contadini, rocche e contrade
della Ciociaria, studio sul
mutamento dagli obiettivi
collettivi agli obiettivi
individuali

feliks gross

ﬂ. - - ' Read More

contadini, SKU: 8424
roeche ¢ eontrade Price: 25,00€

el della eioeciaria
Stock: outofstock

Categories: Localistica

s oo dmias autore: Gross Felikseditore: Istituto di statistica e
!S'I]I'l'IL]DIS'IA'I'I.‘;H(‘;A E?}'«;I(ZliRl'AHf)(‘.l.-\I,F,-C.GTNI- rlcerca SOC'ale C G|n||u°g°'edi2ione: Romaanno_
edizione: Universita, 1974

Product Description

XLVII, 280 pagine, illustrato 24 cm. Brossura con sovracop, dedica autografa del professor del
Monte al frontespizio e elenco delle pagine in cui si trovano contributi di lui, carta ingiallita
brossura Molto buono (Very Good) (8424)



https://viborada.it/prodotto/contadini-rocche-e-contrade-della-ciociaria-studio-sul-mutamento-dagli-obiettivi-collettivi-agli-obiettivi-individuali/
https://viborada.it/categoria-prodotto/localistica/

Catologo Libreria Viborada

Product Description
In 8, pp. 431. Brossura. brossura Perfetto (Mint) (8402)

Diritto della privacy e
protezione dei dati personali: Il
GDPR alla prova della data
driven economy. Prefazione di
Antonello Giacomelli

Read More

SKU: 8402

Price: 25,00€
Stock: instock
Categories: Diritto

autore: Alongi Alessandroeditore: tab edizioniluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2021



https://viborada.it/prodotto/diritto-della-privacy-e-protezione-dei-dati-personali-il-gdpr-alla-prova-della-data-driven-economy-prefazione-di-antonello-giacomelli/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/

Catologo Libreria Viborada

: Questioni di psicologia
PONTIFICIA UNIVERSITAS A S. THOMA IN URBE

FACULTAS PHILOSOPHIAE

— - Read More
MARCOS F. MANZANEDO, OP SKU: 8384
Price: 25,00€

Stock: outofstock

-/ autore: Manzanedo Marcos F.editore: s.n.luogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1984 (Roma : G.
tAd wsum privatum studentium) Pioda)

ROMA
1884

Product Description

231 pagine, 24 cm, brossura, libro proveniente da biblioteca, volume dismesso, timbro con la
dicitura "annulato" al frontespizio e all'ultima bianca, etichetta al dorso (ad usum privatum
studentium) brossura Molto buono (Very Good) (8384)



https://viborada.it/prodotto/questioni-di-psicologia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/

Catologo Libreria Viborada

. Memorie di guerra aerea, terza

ﬂ;’d‘ ~ edizione a cura di Pietro

ﬂm’f[‘dlﬂmw Capori"i

Read More

SKU: 8281

Price: 25,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi

autore: Baracca Francescoeditore: Arditaluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1934 (Tivoli, Tip.
Mantero)

Product Description
208 pagine con 16 pagine di tavole 21 cm. Brossura con sovracop., strappetti e piccole
mancanze ai bordi della sovracop. restaurati brossura Molto buono (Very Good) (8281)



https://viborada.it/prodotto/memorie-di-guerra-aerea-terza-edizione-a-cura-di-pietro-caporilli/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

Catologo Libreria Viborada

Una straziante incertezza.
Internati militari italiani fra
guerra, morte e riconoscimenti
da parte della Repubblica

Read More
SKU: 8269
Price: 25,00€
Stock: instock

Gobriele Bassi, Nicola Labanca, Filippo Masina

Una straziante incertezza
Internati militari italiani fra guera, Categ o ri es . Sto rl a

more ¢ riconoseimenti da parte della Repubblica

autore: Bassi Gabrieleeditore: Viellaluogo-edizione:
Romaanno-edizione: 2022

VIELLA

Product Description
In 8, 309 pagine, brossura brossura Perfetto (Mint) (8269)



https://viborada.it/prodotto/una-straziante-incertezza-internati-militari-italiani-fra-guerra-morte-e-riconoscimenti-da-parte-della-repubblica-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

Catologo Libreria Viborada

Gli animali e le parole. Proverbi,

SANDRA BOSCO COLETSOS = = = = =
aforismi, citazioni
Read More
PROVERBI, AFORISMI, CITAZIONI
_ SKU: 8268
-; £ L’Antilope proprement Price: 25 00€
r A 3_?;" Antilope ‘cervicapra.) )
._: A j:t;“ti-r# o= ﬂ'#n;i!upts it Ptr;ndjf) StOCk: InStOCk
o = !' le, L {‘ﬂ‘ qu'an [(rouxe « ans . i
s %%%;;:,:':ﬁ:g:u:w {4 categories: Saggi
F Tikalre, grme avale £t quj jrosient 1 . .
B mar e o _‘_':_. A autore: Bosco Coletsos Maria Sandraeditore: Aracne
it I'Afrique t dans lea Indes O B ES

luogo-edizione: Romaanno-edizione: 2021

Product Description
In 8, pp. 408. Brossura. Numerose figure a colori nel testo brossura Perfetto (Mint) (8268)



https://viborada.it/prodotto/gli-animali-e-le-parole-proverbi-aforismi-citazioni/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

Catologo Libreria Viborada

| diritti umani e la

[ diritti umani trasformazione delle culture
e la trasformazione delle culture
politiche e cristiane nel tardo Novecento pOI |t|c he e Cri St' ane nel ta rd o
Novecento
Read More
SKU: 8228

Price: 25,00€
Stock: outofstock

a cura di Categories: Saggi
Silvio Pons e Adriano Roccucci

autore: Silvio Pons e Adriano Roccucci a cura di
editore: Viellaluogo-edizione: Romaanno-edizione:
2022

viella

Product Description
In 8, pp. 396. Brossura. | libri Viella, 414 brossura Perfetto (Mint) (8228)



https://viborada.it/prodotto/i-diritti-umani-e-la-trasformazione-delle-culture-politiche-e-cristiane-nel-tardo-novecento/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

Catologo Libreria Viborada

& Carlo di Borbone e Luigi
Vanvitelli antesignani delle
moderne caserme

PIETRO MANZI

CARLO DI BORBONE Read More
I;i E LUIGI VANVITELLI SKU: 8142
[ ANTESIGNANI DELLE MODERNE CASERME Price: 25’00€
| . Stock: instock

| Categories: Architettura

autore: Manzi Pietroeditore: Istituto storico e di
cultura dell'arma del Genioluogo-edizione: Roma
anno-edizione: 1969

ISTITUTO STORICO E DI CULTURA DELL'ARMA DEL GENIO
ROMA 1969

Product Description
In 8, 66 pagine illustrate, brossura con abrasioni al piatto anteriore (vedi foto), dedica autografa
dell'autore in antiporta brossura Molto buono (Very Good) (8142)



https://viborada.it/prodotto/carlo-di-borbone-e-luigi-vanvitelli-antesignani-delle-moderne-caserme/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/

Catologo Libreria Viborada

Pages inédites, recueillies,
N s présentées et annotées par
Marcello Spaziani

JOSEPH - NAPOLEON PRIMOLI

| PAGES INEDITES 1 Read More
| RECUEILLIES, PRES::\.'TEES ET ANNOTEES : 3 s KU : 8 1 3 5
MARCELLO SPAZIANI
il HORS-TEXTE : Price: 25 , 00€

Stock: outofstock
Categories: Varie

autore: Joseph-Napoléon Primolieditore: Edizioni di
= storia e letteraturaluogo-edizione: Romaanno-
' edizione: 1959

ROMA 1959
EDIZIONI DI STORIA E LETTERATURA

Product Description
In 8, LXI, 200 pagine con 50 pagine di tavole, illustrato, brossura con strappetti ai bordi, ma
libro intonso. Sul frontespizio: 51 hors-texte. brossura Molto buono (Very Good) (8135)



https://viborada.it/prodotto/pages-indites-recueillies-prsentes-et-annotes-par-marcello-spaziani/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

